

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004  
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619  
主后 2018 年 07 月 09 日-2018 年 07 月 15 日

## 召会近期大事

- 一、夏季训练录影训练（中文，英文同步）时间表  
7/14(周六) 10am 第十一篇信息  
7/15(主日) 1pm 第十二篇信息
- 二、7/15 主日晚在白健弟兄和赵宁姊妹家有西温莎区关于牧养看望的爱宴和交通。
- 三、学生成全训练 (KPCC)  
时间：7/21（周六早上）-7/26（周四中午）
- 四、服事者成全训练（新泽西富兰克林）  
时间：7/27（周五早上）-7/29（主日中午）

## 召会追求进度

新约圣经：马太福音 8-9 章  
参读生命读经 25-29 篇

### 王职事的继续

我们因着灵里贫穷，被引进国度的实际；我们藉着义，蒙保守在这实际里。因着超凡的义，和实行父的旨意，我们就进入诸天之国的实现。主耶稣在山上颁布了诸天之国的宪法之后，就下了山，继续祂的职事。接下来，我们要来看王职事的继续。（太八 1~九 34。）

- 1、具有时代意义的神迹 八 1~17
- 2、跟从王的路 八 18~22
- 3、王的权柄 八 23~九 8
  - a 管理风海 八 23~27
  - b 管理鬼 八 28~34
  - c 赦免罪 九 1~8
- 4、与罪人同欢 九 9~13
- 5、与宗教难合 九 14~17
- 6、重复具有时代意义的神迹 九 18~34

### 壹 具有时代意义的神迹

新王下了山之后，就执行祂君王的职事。祂作的头一件事，就是洁净污秽的人，医治有病的人，并把鬼附之人身上的鬼赶出去，使他们可以成为诸天之国的子民。（太八 2~17。）二至十七节所记载的神迹，或表号，具有时代的意义。马太八章二至十六节所记载四件事例的次序，不同于马可一章二十九节至二章一节，以及路加四章三十八至四十一节，五章十二至十四节，七章一至十节中的次序。马可福音的记载，表明耶稣是神的奴仆，其次序是按照历史。马太福音的记载，证明基督是诸天之国的王，其次序是按照道理，就是将某些事例摆在一起，以陈明一个道理。路加福音的记载，启示耶稣是正确的人，来作人类的救主，其次序是按照道德。约翰福音的记载，见证基督是神的儿子，就是神自己，其次序多少也是按照历史。因此在四卷福音书中，有三种

次序：历史、道理和道德。在马太八章一至十七节的三个神迹—洁净患麻疯的、医治外邦瘫痪的仆人、医治彼得岳母，以及医治许多的人；这些事例集合在一起，陈明一个有意义的道理，那就是说，它们具有时代的意义。

### 贰 跟从王的路

在十八至二十二节，我们看见跟从属天之王的路。这条路藉两个到王这里来的人启示出来。第一个是经学家，他对王说，“夫子，你无论往那里去，我都要跟从你。他说这话，并没有考虑到代价。因此，王在二十节的答覆里，引他考虑到代价的问题。二十一节说，“门徒中另有一个对祂说，主阿，准我先去埋葬我的父亲。”这门徒不是经学家。他这样说，是过度考虑跟从属天国度之王所要出的代价。这门徒显然受到第一个事例的警告：高估了代价。他似乎对主说，“我要跟从你，但我的父亲死了。让我先回去埋葬他，然后我要回来跟从你。”在这两个事例中，我们看见跟从属天之王的路。首先，我们跟从祂时，不该期待有任何物质的享受。第二，我们要跟从祂，必须不顾死人的需要。主告诉门徒，“让死人埋葬他们的死人。”头一个死人是指在灵里死了的人，如以弗所二章一、五节所说的；第二个死人是指那门徒在肉身里死了的父亲。最终，灵里死了的人要完成埋葬肉身死了之人的任务。藉着经历我们学知，不该回去为死人尽义务。让死人为死人尽这些义务。我们是活人，我们必须继续跟从王。但不要期待任何物质的享受，因为你可能没有窝，没有巢，没有枕头的地方。如果你不期待任何物质的享受，并且把死的义务留给死人，你就能继续跟从祂。

### 参 王的权柄

在马太八章二十三节至九章八节，我们看见王的权柄。马太福音的次序很奇妙。当王说话，指明祂一无所有，甚至没有家，也没有安息的地方，并且不许祂的跟从者尽死的义务之后，马太福音的记载就启示这位王的权柄。虽然祂一无所有，祂却有权柄。在八章二十三节至九章八节，这权柄有三方面：管理风海的权柄；（太八 23~27；）管理鬼的权柄；（太八 28~34；）以及赦免罪的权柄。（太九 1~8。）为着证明耶稣这位主是属天的王，祂需要向祂的跟从者显示祂的权柄。这权柄是要对付消极的事物，就是由邪灵、鬼和败坏的罪所煽动的反对环境。基督是属天的王，祂有充分的权柄对付这一切，并使这一切都服在祂的权柄之下。这就带进祂属天的国在地上的建立。我们若把马太八章一节至九章八节所记载的一切事例摆在一起，就清楚看见这位属天的王是谁。祂是犹太人的救主，也是外邦人的救主。祂将是悔改之犹太人的救主，也将是千年国时要恢复全

地的那一位。祂有权柄管理风、海和鬼，祂也有权柄赦免人的罪，并使这些人起来行走。我们若要跟从这位属天的王，就不可期待任何物质的享受，也需要不顾死的规条和义务。

#### 肆 与罪人同欢

现在我们来到马太九章九至十七节，这是马太福音中非常细致、甜美、亲切的一段。王颁布诸天之国的宪法，并且在许多场合里表显祂作王的权柄之后，在九章九至十三节我们看见祂与罪人一同坐席。你是义的么？你若说，“不是，我不是义的，”你就有福了。不认为自己是义的，却承认自己是有罪的人有福了。因为主来本不是召义人，乃是召罪人。主可能对自义的人说，“你若自以为义，你就和我的来意不合，因为我来是为着罪人。不要认为自己是义的；你们必须领悟自己是多么有罪。你们若认为自己是罪人，你们就适合让我来。”主的医治不是能力的事，乃是权柄的事。祂只需要说，“疾病去罢！”这就是权柄。祂也完全能用这同样的权柄，吩咐精神上的疾病离去。因此，祂是用权柄医治我们。因着法利赛人热心宗教，而且自义，主就对付他们。法利赛人以为税吏和罪人是受弃绝的。主就利用法利赛人对自己宗教观念的发表，启示祂自己是医生。祂似乎说：“法利赛人哪，你们这些宗教徒错了。我在这里不是定罪人的审判官，我在这里乃是医治人的医生。你们若愿意得医治，我也要医治你们。”这段话是多么甜美、亲切！

#### 伍 与宗教难合

施浸者约翰生来就是祭司，但后来他完全放弃了宗教的东西。可是他下监后不到三年，他的门徒竟形成了一个新的宗教。宗教就是敬拜神、事奉神、作某些事讨神喜悦，却没有基督。宗教就是你为神作事，而没有那灵，没有基督。法利赛人为神作了许多事，但基督不在其中。他们作了许多事来事奉神，却没有那灵。现在施浸者约翰的门徒禁食而没有基督，没有那灵。然而这种禁食是为着神的。因此，他们形成了另一个宗教。所以十四节有旧宗教，法利赛人的宗教，和新宗教，约翰门徒的宗教。自义的法利赛人，旧宗教徒，因着基督与他们所定罪的税吏和罪人为友，感到困扰。（太九 11。）他们定罪祂与罪人一同坐席。禁食的约翰门徒，新宗教徒，因着基督和门徒坐席，感到为难，（太九 10，）并且定罪他们不禁食。今天的情况也是一样。宗教徒在每一面都定罪我们。那么我们该作甚么？我们该和“医生”在一起。在新宗教的事例中，主不仅是医生了也是新郎。我很欣赏主的智慧。在法利赛人的事例中，祂将自己比喻为医生。如今在约翰门徒的事例中，祂将自己比喻为婚礼中的新郎。主似乎说，“你们宗教徒已经失去了目标。你们岂不知我是新郎，围绕我的门徒都是伴友么？他们不该禁食。他们必须与我一同坐席。”没有这两个事例，主耶稣绝不能被启示为医生和新郎。我们该为着

法利赛人和约翰的门徒感谢主。

#### 陆 重复具有时代意义的神迹

马太九章十八至三十四节，重复具有时代意义的神迹。这些经文描绘一幅今世和来世的简图。因此，本段记载也其有时代的意义，与八章一至十七节一样。管会堂者的女儿代表犹太人，患血漏的女人代表外邦人。女儿死去时，女人得了医治；女人得医治后，女儿就活过来。接着，两个瞎子和一个哑吧都得了医治。这是豫表，表示犹太人被砍下时，外邦人便得救；等到外邦人得救的数目添满后，犹太人便要得救。（罗十一 15, 17, 19, 23~26。）接着，千年国就开始，其中所有的瞎子和哑吧，都要得着医治。

在十七节主说，我们不该把新酒装在旧皮袋里。旧皮袋象征宗教的作法，就如旧宗教的法利赛人，以及新宗教的约翰门徒，所持守的禁食。在十七节主也说，“人乃是把新酒装在新皮袋里，两样就都得保全。”这里的新，原文指在性质、品质和样式上是新的；不习惯的、未使用的；因此是新的。新皮袋象征地方召会的召会生活，是新酒的容器，这新酒乃是基督自己那使人振奋的生命。国度的子民是建造在召会中，（太十六 18，）召会又是藉着他们所活在其中的地方召会得着彰显。（太十八 15~20。）他们是蒙了重生的人，构成基督的身体，成为召会。（罗十二 5，弗一 22~23。）这基督的身体乃是祂的丰满，也称为“那基督，”（林前十二 12，直译，）就是团体的基督。个人的基督是新酒，乃是里面使人振奋的生命；团体的基督是新皮袋，乃是外面盛装新酒的容器。

赞美主，祂是我们的医生！祂医治我们之后，就成了我们的新郎。就也是我们的衣服，使我们有资格；并且祂是我们的新酒，激动我们。我在聚会中看见弟兄姊妹的脸面，我能说他们被新酒激动了。我们何等赞美主，这新酒是在祂的扩大，新皮袋里。基督对我们乃是一切！我们需要认识我们的主到这样的程度。祂不只是我们的君王、我们的救主、和我们的生命。祂也是我们的医生；这位亲爱的医生乃是我们的新郎。并且这位新郎成了我们的衣服、我们的新酒，至终成了我们的皮袋。我们如今是在皮袋里，在召会生活中，享受祂到这样高的地步。为着基督与召会，阿利路亚！